

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ОБРАЗОВАНИЕ

Фундамент счастливого будущего закладывается в школе

Какие изменения ждут учителей и учеников в 2022–2023 учебном году



Тема преобразований стала ключевой на большом педагогическом совете «Образовательная среда, которую мы создаём: время новых решений». Традиционное совещание учителей прошло в Корочанской средней школе имени Д. К. Кромского в преддверии Дня знаний.

В работе с учениками помогает опыт

Учебный процесс сегодня выходит за рамки привычного. Задача школы не только дать ребёнку необходимые знания, но и воспитать творческую, интеллектуальную, с широким кругозором личность. Приоритетом в этом списке остаётся патриотизм. Успешной практикой в реализации этих положений на тематической выставке «Я — учитель», отражающей учебно-воспитательную деятельность в образовательных организациях района, поделились преподаватели и директора школ.

Учитель музыки Корочанской средней школы имени Д. К. Кромского Ирина Шляхова применяет в своей деятельности эффективные практики и инновационные методы, которые помогают её ученикам творчески развиваться. Ирина Михайловна считает своей главной задачей вовлечение детей в искусство. Если ребёнок сможет почувствовать себя творчески интересным, то ему будет проще находить общий язык с обществом. Воспитанники Ирины Михайловны занимают призовые места на музыкальных конкурсах районного, областного и всероссийского уровня.

Валентина Михайловна Казакова — учитель информатики Корочанской средней школы имени Д. К. Кромского — основными составляющими

своей работы называет саморазвитие, сотрудничество и творчество. Её педагогическое кредо — учитель должен идти в ногу со временем, взаимодействовать с родителями и быть наставником для детей.

Директора Большехаланской школы Наталью Николаевну Ковалевскую вдохновляет любовь к театру.

— Формула моей деятельности: «Развитие плюс творчество равно успех». В школе создан театральный кружок. Дети с удовольствием ставят спектакли и постановки. Сцена помогает им знакомиться с окружающим миром, заставляет думать, анализировать, делать выводы и обобщения, — отметила Наталья Николаевна.

Для заместителя директора Яблоньской школы Елены Анатольевны Зубковой работа учителем — это сочетание любви к детям, высокого профессионализма, эмоциональности, креативности, широкого кругозора, способности сотрудничать с учениками, их родителями и учителями. Елена Анатольевна не только даёт детям знания, но и увлекает их проектной и исследовательской деятельностью.

— Юнармейский отряд нашей школы стал призёром областного конкурса новых технологий и инновационных проектов «Мы — белгородцы! Думай, решай, действуй!». Ребята становились победителями областного конкурса агитбригад, были призёрами и победителями конкурса «Ученик года». Моя ученица стала лауреатом всероссийского конкурса по технологиям, — рассказала Елена Зубкова.

Познакомившись со всеми презентациями, глава администрации Корочанского района Николай Нестеров, председатель Корочанской местной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохра-

нительных органов, председатель общественной палаты муниципального района Вячеслав Демченко, заместитель председателя Муниципального совета Корочанского района, секретарь Корочанского местного отделения партии «Единая Россия» Марина Афанасьева, руководители, педагогические работники образовательных учреждений, родители дали высокую оценку нарабатанному опыту учителей, благодаря которому школьники достигают высоких результатов в учёбе, творчестве, спорте, общественной жизни.

Перед рассмотрением повестки дня Николай Нестеров вручил 11 педагогам нагрудные знаки «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации». Ещё 10 получили грамоты и благодарности.

По новым стандартам

Традиционный августовский педсовет провели в формате открытого диалога. Начальник управления образования Корочанского района Галина Крештель в своём выступлении обозначила основные изменения в системе школьного образования, рассказала о новых задачах на предстоящий учебный год.

В Корочанском районе все дети обучаются в современных условиях. В мае 2022 года получен полный комплект оборудования для ресурсного класса Погореловской средней школы. В нём будут обучаться пять детей с расстройствами аутистического спектра. С нового учебного года откроется ресурсный класс в Алексеевской школе. Практически полностью решена проблема доступности детских садов: очередь в ясли разгружена на 100 %.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые школьники, студенты, педагоги и родители! Поздравляю вас с Днём знаний и началом нового учебного года!

Для наших детей после летних каникул наступит время занятий, весёлых перемен и общения с одноклассниками и однокурсниками.

К сожалению, этот учебный год в нашей области начинается в непростых условиях. В девяти приграничных муниципалитетах школы, которые находятся в пяти километрах от государственной границы, будут закрыты. Ребятам придётся заниматься в дистанционном режиме или на базе других школ. Главная задача сейчас — обеспечить безопасность наших детей. Рассчитываю, что педагоги приложат все усилия, чтобы качество знаний ребят из приграничных территорий не пострадало.

Дорогие друзья! Несмотря на все объективные сложности, мы продолжаем работу по развитию образования. К началу учебного года открывают свои двери новая школа в микрорайоне Таврово-4 Белгородского района и 21 капитально отремонтированная школа. До конца 2022 года мы планируем ввести в строй шесть новых общеобразовательных организаций, отремонтировать 10 школ.

Для нас очень важно, чтобы каждый ребёнок в Белгородской области учился в самых современных условиях и смог стать успешным в жизни. Но не менее важно, чтобы наши дети выросли настоящими россиянами. Людьми, любящими свою Родину так, как любили её их предки. Уверен, что все мы — и учителя, и родители — должны включиться в решение этой важнейшей задачи.

Дорогие друзья! В День знаний хочу пожелать, чтобы новый учебный год в нашей области прошёл спокойно. Пусть он будет успешным и для ребят, и для педагогов!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

● ДАТА

Уважаемые белгородцы!

3 сентября наша страна отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом.

Это трагическая дата в истории России. Она вновь обращает нас к страшным событиям 2004 года. Вместо праздничной школьной линейки дети, учителя и родители школы № 1 города Беслана оказались в заложниках у террористов. В результате беспрецедентного по жестокости теракта погибли 334 человека, в том числе 186 детей и младенцев.

Сегодня мы склоняем головы в память о тех, кто не вышел из здания школы. Чтим память сотрудников специальных подразделений, которые отдали свои жизни ради спасения людей, закрыли собой от пуля боевиков маленьких детей. Мы преклоняемся перед подвигом учителей, кто на протяжении трёх чудовищных дней поддерживал своих учеников, погибая, помогал им выбраться из горящего спортзала.

В этот день мы вспоминаем жертв террористических актов, которые произошли в разных городах России. Скорбим о мирных жителях братского Донбасса, жизни которых оборвали террористические атаки украинских неонацистов. В наших сердцах всегда будут жить белгородцы, погибшие от вражеских обстрелов.

Дорогие белгородцы! Сейчас наша область живёт в режиме высокой террористической опасности. Хочу попросить каждого из вас: будьте предельно внимательными! Вновь и вновь объясняйте своим детям и внукам правила безопасного поведения! Берегите себя и своих родных!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

НАЧАТЬ